

省委召开常委扩大会议

宣布中央关于安徽省领导调整的决定

中央决定：王学军同志任安徽省党委委员、常委、副书记
李斌同志不再担任安徽省委副书记、常委、委员职务
省委书记张宝顺主持会议并讲话，李斌、王学军分别讲话

据安徽新闻联播报道 昨天下午，省委召开常委扩大会议，宣布中共中央关于安徽省领导同志调整的决定，中央组织部部务委员兼干部二局局长陈向群出席会议，并宣布中央决定，王学军同志任安徽省党委委员、常委、副书记，李斌同志不再担任安徽省委副书记、常委、委员职务，省委书记张宝顺主持会议并讲话，李斌、王学军分别讲话，省委副书记孙金龙等出席会议。

张宝顺在讲话中指出，这次中央对安徽省领导同志的调整，是对安徽领导班子建设的高度重视，是对安徽发展的关心支持，中央选派李斌同志担任新组建的国家卫生和计划生育委员会主任这一重要职务，体现了对安徽干部的充分肯定。李斌同志政治上强，始终与党中央保持高度一致，坚决维护省委权威，维护班子团结，担任省长以来，团结带领省政府一班人，稳中求进，锐意开拓，善于把中央精神与安徽实际结合起来，创造性地开展工作，在制定“三个强省”实施纲要，推动国家战略规划全覆盖，抓金寨促全省扶贫开发等方面取得了一批实实在在的成果，为巩固发展十二五良好开局发挥了重要作用。李斌同志作风务实，群众观念强，深入基层、深入群众解决实际问题，在帮扶企业、民生工程等方面办了许多好事、实事，与广大干部群众结下了深厚感情。张宝顺代表省几套班子和全省人民，对李斌同志为加速安徽崛起付出的智慧和辛劳表示诚挚感谢，祝愿她在新的领导岗位上取得更大成就。

张宝顺指出，王学军同志政治坚定，政策理论水平高，视野开阔，开拓创新意识强，工作阅历和领导经验丰富，组织协调能力强，推动工作力度大，特别是坚持把党的群众工作贯穿于信访工作始终，解决了一大批信访疑难问题，促进了社会和谐稳

定。王学军同志事业心、责任感强，工作投入，敢抓善管，作风严谨，处事公道正派，要求自己严格，中央选派王学军同志来安徽工作，既是对王学军同志的高度信任，也是对安徽工作的有力加强，各级领导干部要以高度的政治责任感，坚决拥护、认真贯彻中央决定，切实把思想和行动统一到中央决定精神上来，努力保持各项工作的稳定性和连续性。

张宝顺强调，安徽正处于大有可为的黄金发展期，也处在跨越赶超的重要关口，要深入学习贯彻党的十八大和全国两会精神，深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神，瞄准发展目标，创新发展举措，焕发工作激情，努力在“打造三个强省，建设美好安徽”上迈出新的步伐，要着力凝聚团结奋进的强大合力，进一步优化政治生态，始终保持夙夜在公、埋头苦干、求真务实、奋发有为的精神状态，创造无愧于历史，对得起人民，经得起检验的工作业绩，要牢牢把握稳中求进的工作总基调，按照年初安排和省两会部署，努力推动经济持续健康较快发展，切实保障和改善民生，不断加强和创新社会管理，扎实做好经济社会发展各项工作，要坚持不懈加强作风建设，严格执行中央八项规定和省省委省政府各项规定，进一步密切党群、干群关系，以良好的作风和形象取信于民，更好地凝聚全省人民的智慧和力量，不断开创安徽各项工作的新局面。

李斌在讲话中说，我坚决拥护和服从中央的决定，衷心感谢中央对安徽工作的重视和对我本人的关怀。2011年12月，我来到安徽工作，转眼已经一年多时间，我深深地爱上了这片历史悠久、人杰地灵的热土，爱上了这里热情勤劳敢于创新的人民，也全身心地融入了建设美好安徽的宏伟事业。离开安徽，走上新的岗位，我越发感到

为安徽人民服务的事业没干够，与广大干部群众共事相处没处够，对江淮大地好山好水没看够。

在安徽的这段时间，在省委的坚强领导下，我们坚持“干”字当头，勤勉工作，紧紧围绕科学发展，全面转型，加速崛起兴皖富民的主题主线，牢牢把握稳中求进的工作总基调，全力抓好稳增长、调结构、抓改革、惠民生、促和谐的各项任务，保持了经济社会发展的良好势头。作为安徽的一员，我为能够参与和见证兴皖富民的事业而感到高兴，也为能够贡献自己的绵薄之力而感到欣慰。我由衷感谢省几大班子和广大干部群众对我的关心支持，永远难忘一起合作共事的战斗友谊，今后，无论走到哪里，我都将永远铭记这份情谊，总结发扬安徽的好做法好风气，在新的岗位上取得好成绩。

李斌深情地说，一年多的时间，我走过了全省16个市和200多个基层单位，对这片土地的认识越来越深，对这里的感情难以割舍。安徽的确是一个令人向往而又令人留恋的好地方，这里有多姿多彩的秀美山水，有勤劳务实的干部群众，有创新、开放、包容的文化积淀。在这里工作的每一天，我都受到教育和滋养。回想起来也有些遗憾，我还没来得及走遍全省每一个县区和一些偏远的地方，没来得及更加深入地谋划推进安徽发展的重大战略，没来得及再解决一些群众关切的民生问题。从此以后，我将一如既往地吧安徽的事情当成成分内的事，全力支持安徽的发展，为安徽的加速崛起呐喊助威，为安徽的每一个进步鼓掌喝彩。

王学军说，中央决定我到安徽任职，我坚决服从和拥护，深感这是中央的高度信任，也是沉甸甸的责任。我一定在党中央、国务院和省委的正确领导下，努力做好工

作，决不辜负中央的重托和全省人民的希望。

安徽历史悠久，人杰地灵，是一个充满活力发展活力的热土，改革开放以来，特别是近年来，省委、省政府带领全省人民，团结奋斗、开拓进取，各项工作取得了令人瞩目的成就。以宝顺同志为班长的省委班子，政治意识、大局意识和总揽驾驭全局的能力强，既为全省经济社会发展绘就了宏伟蓝图，又为全省上下营造了干事创业的浓厚氛围。

李斌同志带领省政府一班人，锐意进取，扎实工作，为我们今后的工作打下了坚实基础。我有幸加入到这样一个团结、和谐的战斗集体，有幸成为安徽人感到十分高兴。我要虚心向同志们学习，向安徽人民学习，尽快熟悉省情、进入角色，把业已形成的好思想、好作风传承下来，把被实践证明的成功思路和举措坚持下去，按照党的十八大精神和省第九次党代会以及全省“两会”确定的目标任务，一任接着一任干，一张蓝图绘到底，为建设美好安徽而拼搏奋斗。

王学军表示，要讲政治、顾大局，始终保持政治上的清醒与坚定，切实做到高举旗帜不动摇，坚持用科学发展观武装头脑，指导实践，自觉维护省委的领导和班子的团结统一，形成推动安徽科学发展的最大合力；要开拓创新、求真务实，时刻牢记发展是执政兴国的第一要务，用发展统一思想、用事业凝聚力量，着力改善和保障民生，弘扬党的光荣传统和优良作风，埋头苦干、绝不空谈，锲而不舍地推动科学发展；要廉洁从政、警钟长鸣，始终坚持为民、务实、清廉，认真贯彻党风廉政建设各项规定，自觉接受党和人民的监督，确保干净干事，干成事，以优异的成绩向党和人民交出合格的答卷。

引领全球消费解决方案提供商发展趋势

银泰百货集团更名为银泰商业集团

——银泰百货的变与不变 银泰商业的专注与包容

银泰百货集团
更名为银泰商业集团

银泰商业(集团)有限公司
Intime Retail (Group) Company Limited

创新实施多业态品牌战略，积极满足多层次消费需求，是拓宽商业发展的战略需要，是银泰新的商业时代。“银泰百货(集团)有限公司”于2013年3月20日正式更名为“银泰商业(集团)有限公司”[Intime Retail (Group) Company Limited]。银泰15年来成功发展百货零售业，诚挚倡导“爱在一起”，

银泰百货、银泰购物中心、银泰网三大业态品牌更加产品化发展，目标市场更准确。外在由“银泰商业”全新品牌演绎，内在致力于完善多业态协作、积极满足多层次消费需求，迈向银泰全商业时代。

中国零售业已经发生巨大变化，传统百货业面临消费需求、环境、模式等多方面挑战，行

努力为顾客“传递新的生活美学”。近年来创新发展银泰购物中心、银泰网等多业态，此次更名为完整传达企业未来使命。

更名后，在银泰商业的公司品牌下，使

业领先企业“银泰商业”(前身为“银泰百货”)居安思危，大胆创新、敢为人先，积极关注并把握行业趋势，不断改善经营思路，调整经营方向，迎合消费者变化。

银泰在零售形态上不断丰富，大力发展电子商务、购物中心、商品直营等零售形态和经营方式，形成了银泰百货、银泰购物中心、银泰网等三大零售品牌，大力引进奢侈品、餐饮娱乐、精品超市等业态和商品，深化了经营内涵。随着银泰商业业态的丰富，保持对百货联营扣点模式的创新保留并融入新业态。

顺应市场消费变化，通过商业领域的扩大与协作，银泰商业融合实体与虚拟，拓宽多品类经营，更有效满足消费者需求，引领全球消费解决方案提供商发展趋势。

站在新的起点上，致力于中国城市时尚文化建设和未来将开拓更加人性化的服务方式和购物环境，提供更多服务、文化、体验附加值，为社会和大众创造更多价值。

特别链接：

更名前的银泰百货成立于1998年，以实现连锁经营为目标，以“传递新的生活美学”为理念，以年轻人和新型家庭为主要客群，树立引领流行、年轻活力、时尚品位的百货形象，积极为顾客创造高附加值，发展成全国一流的连锁百货集团之一。实现全国连锁，门店遍布北京、武汉、西安、杭州、宁波、温州、金华、义乌等城市的商业中心。浙江形成明显区域优势，已成为浙江省内最大的百货连锁企业。2012年银泰百货集团自营与管理门店总销售额163亿元，资产规模逾210亿元。